Bài 1 : Thực hiện các phép tính bằng cách hợp lý  :
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Bài 2 :   
1/ Tìm x ( Q biết :   
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2/ Tìm x , y, z ( Q biết :   
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3/ Cho biểu thức 
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. Tìm các giá trị của x để : a/ A = 0;
b/ A > 0;
c/ A < 0
Bài 3 : So sánh giá trị biều thức 
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 với các số 98 và 99.
Bài 4 : Cho hai góc kề bù 
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, biết 
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. Trên một nửa mặt phẳng bờ AA’ không chứa tia OB vẽ tia OC sao cho OC ( OA .

a/ Tính số đo của góc A’OB.

b/ Gọi OB’ là tia phân giác của góc A’OC. Chứng tỏ rằng hai góc AOB và A’OB’ là 

     hai góc đối đỉnh.

c/ Trên nửa mặt phẳng bờ AA’ có chứa tia OB vẽ tia OD sao cho 
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     Hỏi : Tia OD có là tia phân giác của góc A’OB không ? Vì sao ?

Bài 5 : Cho hai góc kề bù xOy và và yOx’, biết 
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. Gọi Ot là tia phân giác của 
[image: image22.wmf]·

xOy

.Trên nửa mặt phẳng có chứa tia Oy, bờ là đường thẳng x’x, kẻ tia Oz vuông góc với Ox.
a) Tính số đo của góc tOz.

b) Hãy chứng tỏ rằng Oy là tia phân giác của góc zOt.

c) Gọi Ov là tia phân giác của góc yOx’. Chúng tỏ Ov vuông góc với Ot

d) Trên nửa mặt phẳng không chứa tia Oy, bờ là đường thẳng x’x, vẽ tia Om sao cho 
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 . Hãy chứng tỏ rằng góc x’Om là góc đối đỉnh với góc xOt.

Bài 6 : Trên đường thẳng xx’ lấy điểm O . Trên nửa mặt phẳng bờ là đường thẳng x’x, vẽ tia Oy sao cho 
[image: image24.wmf]·
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; trên nửa mặt phẳng còn lại vẽ tia Oz sao cho 
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a/ Tính số đo của góc x’Oy.


b/ Gọi Oy’ là tia phân giác của góc x’Oz.. Chứng tỏ rằng : 
[image: image26.wmf]·
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 là hai góc đối đỉnh.


c/ Trên nửa mặt phẳng bờ xx’có chứa tia Oy, vẽ tia Ot sao cho 
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 Chứng tỏ rằng : Tia Ox’ là tia phân giác của góc tOy’ và Oy ( Ot.

Bài 2 :  Lan làm một số bài tập toán trong ba ngày. Ngày đầu Lan làm được 
[image: image28.wmf]3

1

 tổng số bài. Ngày thứ hai Lan làm được 
[image: image29.wmf]7

3

 tổng số bài. Ngày thứ ba Lan làm nốt 5 bài thì xong.

a/ Hỏi trong ba ngày Lan làm được bao nhiêu bài toán ?

b/ Tính số bài toán Lan làm trong ngày đầu tiên ?
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	· Phân số chỉ bài toán Lan làm ngày thứ ba :
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( số bài)

· Số bài toán Lan làm trong 3 ngày :
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  - Số bài toán Lan làm trong ngày đầu :
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	Bài IV

(3,0 điểm)


	- Vẽ hình đúng cho toàn bài

a/ Tính được 
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b/ Chứng tỏ hai góc AOB và A’OB’ là hai góc đối đỉnh.

c/ Lập luận tia OD không phải là tia phân giác của góc A’OB 
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